V dňoch 19.9. – 30.9. 2016 navštívia Detské kardiocentrum NÚSCH, a.s. špičkoví odborníci na pľúcnu hypertenziu a detskú pneumológiu, Dr. Brian Hanna a Dr. Raezelle Zinman z detskej nemocnice vo Filadelfii (Children´s Hospital of Philadelphia) a podelia sa s pracovníkmi NÚSCH a.s. a DFNsP Bratislava so skúsenosťami v tejto problematike. 
Dr. Brian Hanna PhD, FAAP, FACC je celosvetovo uznávaným pediatrickým kardiológom a odborníkom na pediatrickú pľúcnu hypertenziu. Dr. Hanna je riaditeľom Centra pre pľúcnu hypertenziu v Children´s Hospital of Philadelphia (CHOP) a aktívnym členom viacerých medzinárodných profesionálnych organizácií venujúcich sa pľúcnej hypertenzii. Ďalšie špecializácie a činnosť Dr. Hannu v CHOP zahŕňajú transplantačný program srdca a pľúc, program pľúcnej hypoplázie a torakálnej insuficiencie.
Dr. Hanna ako člen pediatrického kardiologického tímu CHOP sa podieľa na ďalšom vzdelávaní slovenských pediatrických kardiológov, a to v rámci Salzburgských lekárskych seminárov (prostredníctvom American-Austrian Foundation) a počas pobytov lekárov Detského kardiocentra v CHOP.
Od vzniku videokonferenčného projektu medzi Detským kardiocentrom v Bratislave a CHOP vo februári 2013 je Dr. Hanna stálym účastníkom videokonferencií, počas ktorých sa konzultujú komplexné prípady pacientov Detského kardiocentra a žiada „second opinion“.              Dr. Hanna poskytuje svoje teoretické poznatky a praktické skúsenosti z  detskej kardiológie, a to hlavne v oblasti pľúcnej hypertenzie a kardiopulmonálnych interakcií pri ochoreniach srdca a pľúc. 
Dr. Raezelle Zinman pracuje v CHOP ako detská pneumologička. Venuje sa hlavne problematike astmy, bronchopulmonálnej dysplázii, cystickej fibróze, postihnutiu pľúc pri vrodených chybách srdca a deťom, ktoré sú závislé na dýchacích prístrojoch.
Dr.Zinman poskytuje tiež svoje skúsenosti pri konzultáciách závažných stavov slovenských detských pacientov.

Pobyt doktora Hannu a doktorky Zinman v septembri 2016 je plánovaný za účelom ďalšieho vzdelávania slovenských lekárov a poslucháčov lekárskej fakulty, tvorby diagnostických a terapeutických protokolov ako aj konzultácií ojedinelých pacientskych prípadov.

Edukačný program je podporovaný Fulbrightovou komisiou pre vzdelávacie výmeny v Slovenskej republike a Veľvyslanectvom USA v Bratislave. Zároveň je jednou z mnohých aktivít vychádzajúcich z dlhoročnej spolupráce medzi Children´s  Hospital of Philadelphia a Detským kardiocentrom, NÚSCH a.s.

V rámci edukačného programu sa uskutočnia nasledovné prednášky:

· 27. 9. 2016, 9:30
Brian Hanna: Cardiorespiratory physiology 
Ladzianskeho poslucháreň, Lekárska fakulta Univerzity Komenského, Sasinkova 4, Bratislava 
· 27. 9. 2016, 14:00
Brian Hanna: „The Pediatrician’s view of pulmonary hypertension“
Raezelle Zinman: „The role of GERD in neonatal lung disease“
Poslucháreň DFNsP, Limbova 1, Bratislava
· 28. 9. 2016, 14:30 
Brian Hanna: „Why does pulmonary hypertension present so late?". 
Poslucháreň NÚSCH, a.s., Pod Krásnou hôrkou 1, Bratislava
